

Муниципальное автономное образовательное учреждение
"Средняя школа №36 имени Гавриила Романовича Державина"

Решающий этап Международного конкурса сочинений
"Я - гражданин России"

Все на тему:
"Я - гражданин России"

Выполнил
Вашильев Алексей Андреевич,
обучающийся 10-у класса,
Учитель -
Матвеева Светлана Валентиновна,
учитель русского языка и литературы.

г. Великий Новгород
2018 год

Граждане России

В повседневной жизни мы редко мы задумываемся над тем, являемся ли мы гражданами России. Если не березь поставь такой вопрос, то ответ совершенно очевиден. Конечно, да.

Во-первых, даже чисто формально мне присущи основные признаки гражданства: я родился и вырос на территории России, я обладаю всеми правами и выполняю обязанности, определенные Конституцией РФ, я соблюдаю законы и подзаконные акты.

Однако, я думаю, что это "во-вторых", даже важнее, чем предыдущее. Я патриот своей страны и считаю, что это не выносит себя. Каждый человек должен не только знать историю своего государства, помнить и уважать события минувших дней, но также заботиться о будущем, строить совместно с государственной властью и всем обществом дорогу в обновленное будущее. Независимо от возраста и места жительства можно и нужно думать то, что от тебе зависит. Не критиковать, не обзидать, как "всё вокруг плохо", не растопить штырь, не распространять негативность и пессимизм, а делать. Делать здесь и сейчас. Делать то, что можно. Делать во благо.

Граждане - это люди страны, Материальное и духовное состояние нации можно многое сказать о государстве в целом. Если на материальной стороне нашей жизни мы видим успехи с трудом, то на духовной в большей степени. Нужно прививать нравственные гражданские качества с детства и всю жизнь развивать их, нужно заниматься самообразованием и успешно применять те знания, которые нам даёт государство. Лично я стараюсь успешно учиться, использовать все возможности, которые мне даёт государство, и выполнять свои обязанности добросовестно, так как понимаю, что именно отращиваем своей России.

Мы, школьники, уже многое знаем и многое готовы изменить. Вместе со своими друзьями я принимаю активное участие в массовых, школьных и городских меро-

приятих, направленных на сохранение природы, благоустройство города, улучшение жизни нуждающихся людей, помощи животным. "Добро своими руками", "Рождественский подарок", "Здоровый бытие здорово", "Выбрай приличия нашей жизни", "Открой своё сердце" и многие другие. Пусть это единичные акции, но с каждым годом они становятся разнообразнее, а количество участников в разы больше.

Кроме этого, хотелось бы отметить ещё тот факт, что есть и документальное подтверждение того, что я являюсь гражданином России: скачала это было свидетельство о рождении, потом паспорт. Эти документы ставят меня в один ряд с выдающимися людьми нашей страны: президентом, актёрами, учёными, музыкантами... Данный факт побуждает знающим образом человека и очень мотивирует на развитие.

В заключение хочу добавить, что неоднократно про это утверждение о том, что я - гражданин России. Только два пункта нужно подтвердить это. Я стараюсь иметь вокруг себя команду единомышленников, которые будут помогать поощрять. Тогда уже можно нас будет можно назвать настоящими гражданами России, ведь по большому счету или не рождаются, или становятся.